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ВСТУП 

У професійній підготовці фахівців з фізичного виховання 

та  спорту значну  роль  відіграє  випускна  робота.  Особи,  які  

навчаються  за  освітньо-професійними  програмами  бакалавра  

виконують  випускну  кваліфікаційну роботу, а особи, які 

навчаються за освітньо-професійними  програмами  магістра,  

виконують  випускну магістерську роботу.  

Випускна  робота  –  індивідуальне  завдання  навчального,  

науково-дослідного,  творчого,  проектно-конструкторського  

характеру,  яке виконується  з  курсу  спеціалізації  з  метою  

закріплення,  поглиблення  і узагальнення  знань,  одержаних  

студентами  під  час  навчання,  та  їх застосування до 

комплексного вирішення конкретного фахового завдання. 

Підготовка і написання випускної магістерської роботи 

наприкінці навчання є підсумком усієї попередньої роботи, 

зокрема самостійної. В такій роботі магістрант демонструє 

знання своєї спеціальності, ерудицію, комплексне системне 

мислення, володіння методами математичної статистики, вміння 

вирішувати проблемні ситуації, моделювати нові напрями 

розвитку галузі. Дані методичні рекомендації мають на меті 

уніфікацію, нормування та раціоналізацію роботи над 

випусковою роботою магістра за спеціальністю «фізичне 

виховання».   

Випускні  роботи можуть  бути:  теоретичними  

(реферативними),  які виконуються на основі аналізу і 

узагальнення літературних даних по обраній темі;  емпіричними, 

вони виконуються на основі вивчення  і узагальнення досвіду 

накопиченого  в  області  знань  з  фізичної  культури  і  спорту; 

конструкторськими, що  пов’язані  з  винахідницькою  роботою  

студентів;  в них  представлено  технічний  опис,  обґрунтування  
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і  призначення  нових конструкцій,  тренажерів,  комплексів  

наочних  посібників,  програм  для комп’ютерів  тощо;  

експериментальними  –  побудованими  на обґрунтованому 

експерименті в області фізичної культури і спорту. 
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